
YOUTHPASS  
az önkéntes projektekben

Mi a 
YOUTHPASS?

A Youthpass egy olyan folyamat, amely abban segíti az önkénteseket, hogy az Európai 
Szolidaritási Testületben való részvételük során tudatosítsák a tanulási útjukat.  
Ez egyúttal egy olyan hivatalos tanúsítvány is, amely elismeri a tanulási eredményeiket 
azáltal, hogy az önértékelésüket is magában foglalja. Ebben az értelemben a Youthpass 
kiegészíti az Európai Szolidaritási Testületben való részvételről szóló igazolást.  

Minden önkéntes jogosult Youthpass tanúsítványt kapni.  
Tájékoztatásuk és támogatásuk a projekt szervezőinek feladata.

Miért 
érdemes a 
YOUTHPASST 
használni?

A Youthpass használata növeli a projekt mint tanulási 
élmény értékét. A tanúsítványhoz szükséges önértékelés 
megírása során az önkéntesek megtanulnak reflektálni a 
tanulásukra és elmagyarázni a tanulási eredményeiket, 
valamint tudatosabbá válnak a tanulás egésze iránt. 
Ez lehetővé teszi a projekt minőségének és 
láthatóságának javítását, és hozzájárul az ifjúsági  
munka és a nemformális tanulás elismerésére irányuló 
európai szintű erőfeszítésekhez.

A Youthpass-folyamat a projekt teljes életciklusa alatt tart.

A tervezés és az  
előkészítés során fontos,  
hogy az önkénteseket 
tájékoztassuk a Youthpass 
lehetőségéről. Jó ötlet felkérni 
őket arra, hogy gondolják át 
a tanulási céljaikat, és esetleg 
készítsenek egy tanulási tervet 
- vagyis gondolják át, hogy mi 
segíthet nekik egy bizonyos cél 
elérésében, és kitől kérhetnek 
segítséget az út során.  
Ez a tervezés akkor  
a leghatékonyabb, ha a mentor 
segítségével történik.

Ha egy projekthez 
előkészítő látogatás is tartozik, 
amelyen önkéntesek is részt 
vesznek, az remek lehetőséget 
kínál arra, hogy a tanulásra 
helyezzük a hangsúlyt, és 
megvitassuk, hogyan tervezzük 
meg a tanulási folyamat 
támogatását a projekt során.

A projekt vagy tevékenység 
megvalósítása során fontos az 
önkéntesek ösztönzése arra,  
hogy rendszeresen gondolkodjanak 
a tapasztalataikról. Az önkéntesek 
bátoríthatóak arra, hogy a projekt 
során rögzítsék a tanultakat - 
napló vezetésével, videofelvételek 
készítésével vagy bármilyen általuk 
választott módszerrel -, hogy  
ezzel megteremtsék a Youthpass 
alapját. Adott esetben a 
változatos reflexiós tevékenységek 
megtervezése, beleértve az egyéni, 
társas és csoportos reflexiót,  
segít a végeredmény javításában.

Nagyobb önkéntes csoportokat 
érintő projektek esetében a tanulás 
támogatása érdekében hasznos lehet 
a társak bevonása. Azt is fontos 
szem előtt tartani, hogy a tanulás 
személyes jellegű, és egy csapat 
önkéntesei között nagy különbségek 
lehetnek. Ezért tanácsos olyan 
lehetőségeket biztosítani, amelyekkel 
az önkéntesek egyénileg megélhetik 
a tanulásukat és személyes 
támogatást kaphatnak.

A tevékenység vége felé és a 
nyomon követési szakaszban 
az önkénteseknek segítségre 
lehet szükségük abban, hogy 
az egész életen át tartó 
tanulás kulcskompetenciáinak 
keretrendszere alapján megírják a 
tanúsítványhoz szükséges tanulási 
eredményeiket. Amennyiben 
lehetséges, további útmutatást 
lehet nyújtani arról, hogy a 
résztvevők hogyan használhatják fel 
a Youthpasst a jövőbeli személyes 
és szakmai fejlődésük érdekében.

Egyes esetekben a Youthpass 
tanúsítvány első részét a projekt 
utolsó napján adják át az 
önkénteseknek, így a tevékenység 
befejezése után az önkénteseknek 
további idő áll rendelkezésükre,  
hogy kitöltsék a Youthpass 
önértékelési részét. Ha a tanulási 
folyamatot követték, és az 
önkéntesek reflektáltak a projekt 
során tanultakra, akkor ez a plusz 
idő segít az önkénteseknek a 
Youthpassuk tökéletesítésében, mivel 
így lehetőségük lesz visszatekinteni 
a tapasztalataikra, és távolabbról 
reflektálni rájuk. Ebben a küldő 
partnerek támogatását is igénybe 
lehet venni.



Hogyan használd  
a Youthpass  
weboldalt

Ha szeretnél megismerni néhány kedvelt Youthpass-eszközt, 
tekintsd meg a youthpass.eu oldalon található kiadványokat:  

Youthpass Unfolded praktikus tippekkel és gyakorlati 
módszerekkel szolgál a Youthpassról  mint folyamatról 

A One 2 One az egyéni tanulási támogatást részletezi 

A Valued by You, Valued by Others leírja, hogyan lehet 

támogatni a tanulásról való gondolkodást és a tanulási 
eredmények megfogalmazását a Youthpassban  

A Youthpass videók tippeket és betekintést nyújtanak a 
Youthpasson   keresztül történő tanulás támogatásához

Az egész életen át tartó tanuláshoz 
szükséges kulcskompetenciákkal 
kapcsolatos további információkért, a 
tanúsítványok létrehozására vonatkozó 
lépésről lépésre történő útmutatásért és 
a mintatanúsítványokért látogass el a 
youthpass.eu honlap Help & Instructions 
menüpontjára.

Csodalatos, tanulással teli projektet kívánunk!  Csodalatos, tanulással teli projektet kívánunk!  A Youthpass csapata

A Youthpass az Európai Szolidaritási Testület és az Erasmus+ ifjúsági 
programok elismertetési  eszköze. A Youthpass tanúsítvány segít elismerni 
a projektekben való részvételt mint oktatási tapasztalatot, valamint a  
nemformális és informális tanulást.  
SALTO Training & Cooperation Forrásközpont felelős a Youthpass-stratégia 
európai szintű végrehajtásáért. A Youthpass csapatával 
a youthpass@salto-youth.net címen veheted fel a kapcsolatot. 
A Youthpass-szal kapcsolatos további támogatást az egyes nemzeti irodák 
Youthpass koordinációjáért felelős munkatársai nyújtanak.

Original by SALTO-YOUTH Training & Cooperation Resource Centre. 
Translated from English by Tempus Public Foundation.

Célszerű a projekt során a lehető legkorábban 

elkezdeni a projekt adatainak felvitelét  

a Youthpass adatbázisba. Ez lehetővé teszi 

a YANS - a Youthpass automatikus értesítési 

rendszer - te
ljes körű kihasználását, amely 

a projekt különböző fázisaiban tanácsokat ad 

a tanulás támogatásához.

A projekt szervezői a Youthpass honlapját 
használják az tanúsítványok elkészítéséhez. 
Megadják a projekt adatait, és felkérik az 

önkénteseket, hogy szerkesszék személyes 
adataikat és írják meg a tanulási eredményeiket. 

Amint az önkéntesek végeztek feladataikkal 
a Youthpasson, a tanúsítványaikat a weboldalon 

keresztül lehet kiállítani.

https://www.youthpass.eu/en/
https://www.youthpass.eu/en/
mailto:youthpass%40salto-youth.net?subject=

